

# 完胜王力宏，李靓蕾就赢了吗

文 / 倪锐

1 王力宏离婚大戏随着男方的一封道歉休战声明终于落下大幕。

先前情回顾一下，从官宣离婚时，温文尔雅，心态平和，“靓蕾和我的私生活很简单很单纯，所以不会再回应任何媒体。在这些年的婚姻当中我做得不足的地方太多了，也感到很遗憾。现在我们对未来的生活方式有不一样的想法和规划所以决定分开生活。虽然已提出申请，但是我们永远会是一家人。恳求外界给予隐私和空间，不要打扰家人。谢谢大家关心。”这是一个普通明星对待离婚的正确态度，也符合王力宏在大众面前那谦谦君子的优质偶像的形象。

直到妻子李靓蕾平地爆雷掀起波澜。

好家伙，洋洋洒洒五千字，从恋爱到结婚，到婚前协议，再到生子，一胎二胎三胎，王力宏以及家人，最后到离婚和分财产。吃瓜群众在慨叹王力宏众多的花边新闻和对家人的冷漠无情时，很大一部分在说李靓蕾不愧是高才生，文采斐然，逻辑清晰，写的分量作品足以给王力宏致命一击。一时之间，大江南北，哗然一片，嘘声四起。

紧接着，王爸爸出马了，老人家同样温文尔雅，手写的回应长文处处显露护犊子心切，那手持纸张站立的样子，活脱脱一“水滴筹”的照片。只是王爸爸的说辞很快就被前儿媳的反击粉碎一地。

没想到的是，王力宏也现身发文，大家以为是期待中的道歉，结果让人大跌眼镜，先是爆出“西春美智子”的名字，企图激起民众对某国的仇恨，然后一一拿出证据驳回李靓蕾的各项说辞，并说后续会继续举证。如果是个正义的男人，怎会对孩子的妈妈如此机关算尽，一定要争个高下。结果再次被李靓蕾的回击“啪啪”打脸，最终不得不低头发文道歉。

孰是孰非，一目了然。但这场离婚闹剧，谁输谁赢？王力宏肯定是一败涂地，那李靓蕾赢了吗？没有，学业未完就结婚，还签订了婚前财产协议。婚姻八载育有三孩却没有得到丈夫的爱，独

自带孩子隐忍那么多年，换来的还是离婚的结局。大家都为李靓蕾抱不平，骂王力宏是渣男。李靓蕾就是一头沉睡的母狮子，醒过来后猛然发威。

那么，女性朋友，面对爱情和婚姻时，到底该怎么选择呢？

2 婚前，男人的品性很重要。

孙莉就是一个慧眼识男人的典范。黄磊爱家爱老婆爱孩子爱做饭，在哪个综艺里面，都可以当家长，掌管整个活动的勺。这样的男人，不自私，即使他离婚，也不会吝啬于分财产给妻子，因为他知道他赚钱就是为妻儿过上更好的生活，那是他作为男人的责任。

应采儿也是幸运儿之一，陈小春一副吊儿郎当的样子，板着脸总以为自己很酷，直到遇上应采儿，苦瓜脸对外不对内，一见应采儿就笑，一向在外浪的性格，因为应采儿变得爱归家了。看过他们的综艺采访，陈小春的目光总是追随着应采儿。这样的男人，即使有一天离婚了，我相信应采儿也不会要置他于死地。还有，《幸福三重奏》里仅剩的一对，陈建斌和蒋勤勤，当初是最不被看好的，在另一档《妻子的浪漫旅行》节目中，就因为陈建斌无意中牵了她的手，她就作天作地，但那个妻子大着肚子都要为他做饭的陈建斌能忍，能迁就，能服软。所以，我们女孩子选人，就要选那个眼里只有你，你在闹他在笑的那种。为你回家，为你拒绝外面的诱惑，为你做饭，和你一起共同带孩子的那个。

如果说，婚前很多男人都会装，那么婚姻中最好的相处方式就是互相成就。12月20日，霍启刚刚刚当选为香港新一届的议员，他的当选，妻子郭晶晶功不可没。这对夫妻就是典型的相互成就。

去年霍启刚宣布参选的时候，郭晶晶就陪在身边。这次为了帮助霍启刚，郭晶晶亲自上街发传单。霍启刚当选，郭晶晶第一时间上台献花。霍启刚之后也是第一时间在网上感谢了郭晶晶跟自己的家人。婚前，霍启刚一直是郭晶晶的小迷弟，她比赛到哪里他就在那里为她加油。北京奥运后

结束后，因为郭晶晶要去英国念书，霍启刚又等了几年。

哪像王力宏，女孩子还在念书呢，就把人家叫回来结婚。所以女孩们，真心爱你的那个人一定会等你，不等你的就是不爱你。霍启刚陪着郭晶晶到内地参加综艺节目，自我介绍的时候说，我是郭晶晶的丈夫。

霍震霆在儿子的婚礼上发言感谢郭晶晶下嫁他们霍家，这些体现了郭晶晶不仅嫁了一个好老公，也嫁到了一个好家庭。郭晶晶和霍启刚相互成就，相互值得。王力宏的爸爸在这次事件中起到了推波助澜的作用。儿女都是成年人了，他们的事情让他们自己去解决，老人家八十多岁了，还那么快出面帮架，难怪王力宏长不大。所以那句“恋爱是两个人的事，结婚是两个家庭的事”真的是至理名言，天下女孩值得谨记。



情感专家：倪锐  
作家、婚恋咨询师，  
有散文小说在《湖南文学》《湖南日报》等报刊发表。

3 如果说真像李靓蕾一样，遇上了一对不顾家又花心的男人，还有一对帮亲不帮理的父母，那就只有离婚了。离婚后怎样过好自己的生活，张柏芝给了我们很好的答案。首先，争取孩子的抚养权。女人都是把自己的孩子放在第一位的，那不负责任的男人，把孩子留在他身边只会害了孩子。好好工作好好生活好好陪伴孩子，不用在孩子面前抹黑他们的父亲，不要剥夺他们与父亲相处的权利，但抚养权要争取到手。

第二，财产该得的要得，不该得的不要去争。怕就怕，你不争，他连该给你的都不给，这个时候，你就可以拿起法律的武器。张柏芝现在努力工作，认真带孩子，曾有人问“你还会去想谢霆锋吗？”她“嗨，谁还有那个闲心呀！”这就是拿得起放得下，过好今天，不去回头。谁还没有段过去，过去了就过去了。

最后总结几条大家都懂的道理共勉：

不要为了寂寞去恋爱；  
不要为了负责而去结婚；  
不要因为世俗的原因草率对待爱情和婚姻；  
不要强求对方做出选择；  
不要放弃自己的追求；  
学会爱这门大学问需要一辈子的努力。



扫一扫，留言互动



小凤谈情说爱

## 科普

### 老人肺气肿平时要怎么保养

文 / 赵红 (南华大学附属长沙中心医院肺科五病室)

1. 肺气肿患者必须严格戒烟。患者戒烟后肺功能的下降程度可以有效减缓，甚至于正常人的肺功能下降程度相同。2. 肺气肿患者应尽量减少在污染环境生活中，雾霾天气减少室外活动。3. 预防感染，感染可导致患者症状的急性加重，因此肺气肿患者要注意预防感染，对于免疫力低下的病人可以注射流感疫苗及肺炎疫苗，降低呼吸道感染发生的概率。4. 适当的体育锻炼及肺功能康复锻炼，适当的体育锻炼可以改善患者肺功能，提高免疫力，提高活动耐量。常见的锻炼方式有慢跑、太极

拳、散步等。5. 注意防寒保暖，寒冷空气可以诱发支气管收缩，所以肺气肿患者冬季应该注意防寒保暖。6. 加强营养，提高免疫，多食用富含维生素及优质蛋白食品。

### 带你了解儿童白血病初期症状

文 / 胡仁辉

(湖南省儿童医院血液肿瘤科)

小儿白血病最常见的类型就是急性淋巴细胞性白血病，占全部小儿白血病类型的95%左右。目前，小儿急性淋巴细胞性白血病的治疗效果非常好，总体治愈率在90%左右，尤其是低危组和中危组患儿，治愈率更高。

儿童白血病初期症状：一、贫血的症

状，几乎所有的儿童白血病患者都会出现面色苍白、乏力、懒动等情况。二、感染症状，约有一半儿童会出现发热，有的是低热，往往持续时间较长，有的表现为高热，体温超过了39℃。如果肺部感染还有咳嗽、咳痰、胸闷等症状，往往引起儿童哭闹、烦躁不安。三、出血症状，部分儿童还会出现双下肢出血点，呈针尖状，严重者还会有鼻腔、牙龈的出血。四、浅表淋巴结肿大，几乎所有儿童白血病患者都会有浅表淋巴结肿大的情况。

### 宝宝脐带什么时候掉

文 / 李玲 (湖南省儿童医院新生儿一科)

脐带一般在婴儿出生后7-14天左右可

自行脱落，脱落时间的早晚与不同的结扎方法有关，存在个体差异。一般情况下，在新生儿出生14天内脐带会自行脱落。家长应注意新生儿脐部护理，可每日使用75%的酒精或者碘伏对新生儿脐部进行护理，以免脐带发生感染。如果脐带较粗，自然脱落的时间可能会相对延长，家长也不必过于担心。若脐带超过14天未脱落，且脐带周围的皮肤出现红肿、皮温升高、脓性分泌物，需考虑可能出现了新生儿脐炎，应及早到正规医院小儿外科就诊。此外，宝宝脐带脱落后亦需注意脐部护理，同时需要尽量避免让小儿哭闹，以免导致腹压过大，可能引起结蒂部位出现渗血的情况。